
1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 
 

สรุปความคิดเห็นการประเมินผลความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ  
เทศบาลต้าบลธารน ้าทิพย์ อ้าเภอเบตง จังหวัดยะลา  

ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  
การเก็บข้อมูลเป็นการเก็บข้อมูลแบบสุ่มแจกแบบสอบถามจากผู้มาใช้บริการเทศบาลต้าบลธารน ้าทิพย์ท่ีเปิด
ให้บริการ สามารถเก็บแบบสอบถามทั งหมด จ้านวน 60 ฉบับ จากแบบสอบถามพบว่า 
ส่วนที่ 1 เรื่องที่ขอรับบริการ 
  ตารางท่ี แสดงจ้านวนร้อยละของผู้ขอรับบริการ 

เรื่อง จ้านวน (คน) ร้อยละ 
1. การขอข้อมูลข่าวสารทางราชการ 1 0.50 
2. การขอรับเบี ยยังชีพคนพิการ 0 0.00 
3. การขอความอนุเคราะห์เรื่องต่างๆ    
3.1 ขอความอนุเคราะห์น ้า 4 2.00 
3.2 ขอดูดสิ่งปฏิกูล 0 0.00 
3.3ขอยืมใช้อุปกรณ์ต่าง 1 0.50 
3.4 อ่ืนๆ  0 0.00 
4. ยื่นค้าร้องเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรียน 0 0.00 
5.การรับสมัครเด็กเล็กของ ศพด. 0 0.00 
6. การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร 50 2.50 
7. การออกแบบบ้าน 0 0.00 
8. การรับช้าระภาษีป้าย 0 0.00 
9. การช้าระภาษีบ้ารุงท้องที่ 18 9.00 
10. การรับรองเอกสารสิทธิ์ 0 0.00 
11. การขอรับเบี ยยังชีพผู้สูงอายุ 8 4.00 
12. การขอรับเบี ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์ 0 0.00 
13. การใช้อินเตอร์ต้าบล/wifi 0 0.00 
14. การยื่นลงทะเบียนเด็กแรกเกิด 0 0.00 
15. การขอแบบบ้านเพ่ือประชาชน 1 0.50 
16. การรับรองเพ่ือขอเลขที่บ้าน 17 8.50 
17. การช้าระโรงเรือนและท่ีดิน 5 2.50 
18. การจดทะเบียนพาณิชย์ 0 0.00 
19. อื่นๆ  0 0.00 

รวม 60 100.00 
  
  จากแบบสอบถามพบว่า ผู้มาใช้บริการการช้าระภาษีบ้ารุงท้องที่มากท่ีสุด จ้านวน 18 คน คิดเป็น
ร้อยละ 9.00 รองลงมาเป็นการรับรองเพ่ือขอเลขที่บ้าน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 8.50 และการขอรับเบี ยยัง
ชีพผู้สูงอายุ 8 คน คิดเป็นร้อยละ 4.00  
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ส่วนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางท่ี 2 แสดงจ้านวนและร้อยละของเพศผู้ตอบแบบสอบถาม 

 
เพศ จ้านวน (คน) ร้อยละ 

ชาย 34 56.67 
หญิง 26 43.33 

รวม 60 100 
  
 จากแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จ้านวน 34 คน คิดเป็น         ร้อย
ละ 56.67 รองลงมาเพศหญิง จ้านวน 26 คน คิดเป็นร้อยละ 43.33 
 
 ตารางท่ี 3 แสดงจ้านวนและร้อยละของผู้สูงอายุ ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

อายุ(ปี) จ้านวน (คน) ร้อยละ 
27 3 1.17 
28 2 3.33 
29 1 1.67 
30 1 1.67 
31 1 1.67 
32 3 5.00 
33 1 1.67 
34 1 1.67 
35 2 3.33 
36 1 1.67 
37 3 5.00 
38 1 1.67 
39 4 6.67 
40 4 6.67 
41 1 1.67 
42 1 1.67 
43 3 5.00 
45 5 8.33 
46 1 1.67 
48 2 3.33 
50 3 5.00 
51 1 1.67 
52 1 1.67 
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อายุ(ปี) จ้านวน (คน) ร้อยละ 

54 1 1.67 
55 1 1.67 
56 1 1.67 
59 6 10.00 
60 2 3.33 
61 1 1.67 
65 2 3.33 
68 1 1.67 
70 1 1.67 

 
 จากการแบบสอบถามพบว่า อายุ 59 ปี ของผู้ตอบแบบสอบถามมากท่ีสุดจ้านวน 6 คน             คิด
เป็นร้อยละ 10.00 รองลงมาอายุ 45 ปี ของผู้ตอบแบบสอบถาม จ้านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 8.33 
 

ตารางท่ี 4 แสดงจ้านวนและร้อยละสถานภาพ 
 

เพศ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
โสด 8 13.33 
สมรส 48 80.00 
หม้าย/หย่า/แยกกันอยู่ 4 6.67 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  สถานภาพสมรสตอบแบบสอบถามมากที่สุด จ้านวน 48 คน     คิด

เป็นร้อยละ 80.00  รองลงมาสถานภาพโสด จ้านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 13.33                           และ 
หม้าย/หย่า/แยกกันอยู่ จ้านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 6.67 
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ตารางท่ี 5 การศึกษาที่ส้าเร็จสูงสุด 
 

การศึกษา จ้านวน (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษาหรือต่้ากว่า/ไม่ได้เรียน 19 31.67 
มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า 14 23.33 
ปริญญาตรี 9 15.00 
มัธยมศึกษาตอนต้น 14 23.33 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 4 6.67 
สูงกว่าปริญญาตรี 0 0 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า การศึกษาที่ส้าเร็จสูงสุดประถมศึกษาหรือต่้ากว่า/ไม่ได้เรียน   

จ้านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 31.67 รองลงมามัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า  จ้านวน 14 คน     คิด
เป็นร้อยละ 23.33 และมัธยมศึกษาตอนต้น จ้านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 23.33 ปริญญาตรี         จ้านวน 
9 คน คิดเป็นร้อยละ 15.00 และอนุปริญญาหรือเทียบเท่า จ้านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 6.67 

 
ตารางท่ี 6 อาชีพประจ้า 
 

อาชีพ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 3 5.00 
รับจ้างทั่วไป 5 8.33 
อ่ืนๆ... 2 3.33 
ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 15 25.00 
เกษตรกร/ประมง 32 53.33 
นักเรียน/นักศึกษา 0 0.00 
ว่างงาน 3 5.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  อาชีพประจ้าที่คนส่วนใหญ่ในต้าบลธารน ้าทิพย์ท้ามากที่สุดคือ 

เกษตรกร/ประมง  จ้านวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 53.33   รองลงมาธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย  จ้านวน 15 คน 
คิดเป็นร้อยละ 25.00  และรับจ้างทั่วไป จ้านวน 5 คน  คิดเป็นร้อยละ 8.33  
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ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจในการให้บริการของเทศบาลต้าบลธารน ้าทิพย์ 
ตารางที่ 7 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 
1. ความสุภาพในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 55 91.67 
ค่อนข้างพอใจ 5 8.33 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ความสุภาพในการให้บริการของเจ้าหน้าที่  อยู่ในระดับพอใจ 

จ้านวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 91.67 รองลงมาค่อนข้างพอใจ จ้านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 8.33 
 
2. การแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 46 76.67 
ค่อนข้างพอใจ 14 23.33 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  การแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ อยู่ในระดับพอใจ 

จ้านวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 76.67 รองลงมาค่อนข้างพอใจ จ้านวน 14 คน                          คิดเป็น
ร้อยละ 23.33 

 
3. การตั งใจในการให้บริการและการน้าไปปฏิบัติ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 47 78.33 
ค่อนข้างพอใจ 13 21.67 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  การตั งใจในการให้บริการและการน้าไปปฏิบัติอยู่ในระดับพอใจ 

จ้านวน 47 คน คิดเป็นร้อยละ 78.33 รองลงมาค่อนข้างพอใจ จ้านวน 13 คน   คิดเป็นร้อยละ 21.67 
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4. ความสะดวกและความรวดเร็วในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 52 86.67 
ค่อนข้างพอใจ 8 13.33 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ความสะดวกและความรวดเร็วในการให้บริการของเจ้าหน้าที่อยู่ใน

ระดับพอใจ จ้านวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 86.67 รองลงมาค่อนข้างพอใจ จ้านวน 8 คน                    คิด
เป็นร้อยละ 13.33 

 
5. เจ้าหน้าที่มีความรู้ความสามารถในการให้บริการตอบค้าถาม 
ชี แจงข้อสงสัย ให้ค้าแนะน้า 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 48 80.00 
ค่อนข้างพอใจ 12 20.00 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  เจ้าหน้าที่มีความรู้ความสามารถในการให้บริการตอบค้าถาม ชี แจง

ข้อสงสัย ให้ค้าแนะน้า  อยู่ในระดับพอใจ จ้านวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 80.00 รองลงมาค่อนข้างพอใจ 
จ้านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 

 
6. เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้บริการเหมือนทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 51 85.00 
ค่อนข้างพอใจ 9 15.00 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้บริการเหมือนทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ   

อยู่ในระดับพอใจ จ้านวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 85.00 รองลงมาค่อนข้างพอใจ จ้านวน 9 คน             คิด
เป็นร้อยละ 15.00 
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7. ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่รับสินบนไม่หา
ประโยชน์ในทางมิชอบ ฯลฯ 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 53 88.33 
ค่อนข้างพอใจ 7 11.67 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่รับสินบนไม่หา

ประโยชน์ในทางมิชอบ อยู่ในระดับพอใจ จ้านวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 88.33 รองลงมาค่อนข้างพอใจ 
จ้านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 11.67 

 
ตารางท่ี 9 ด้านกระบวนการ/ขั นตอนการให้บริการ 
 
1.  มีช่องทางให้บริการหลากหลาย จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 52 86.67 
ค่อนข้างพอใจ 8 13.33 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า มีช่องทางให้บริการหลากหลาย อยู่ในระดับพอใจ  จ้านวน 52 คน 

คิดเป็นร้อยละ 86.67 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 13.33  
 
 
2.  ขั นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อนและมีความคล่องตัว จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 51 85.00 
ค่อนข้างพอใจ 9 15.00 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ขั นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อนและมีความคล่องตัว อยู่ใน

ระดับพอใจ จ้านวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 85.00 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 9 คน      คิด
เป็นร้อยละ 15.00 

 
 
 



9 
 

3.  ขั นตอนการให้บริการทีส่ะดวก และรวดเร็ว จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 51 85.00 
ค่อนข้างพอใจ 9 15.00 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ขั นตอนการให้บริการสะดวก และรวดเร็ว  อยู่ในระดับพอใจ จ้านวน 

51 คน คิดเป็นร้อยละ 85.00 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 9 คน                     คิดเป็นร้อย
ละ 15.00 

 
4.  ความชัดเจนในการอธิบาย ชี แจง และแนะน้าขั นตอนในการ
ให้บริการ 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 52 86.67 
ค่อนข้างพอใจ 7 11.67 
เฉยๆ 1 1.67 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ความชัดเจนในการอธิบาย ชี แจง และแนะน้าขั นตอนในการ

ให้บริการ  อยู่ในระดับพอใจ จ้านวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 86.67 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ 
จ้านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 11.67 และอยู่ในระดับเฉยๆ จ้านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.67 

 
5.  ความเป็นธรรมของขั นตอน วิธีการให้บริการ  (เรียงตามล้าดับ
ก่อนหลงั มีความเสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 48 80.00 
ค่อนข้างพอใจ 12 20.00 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ความเป็นธรรมของขั นตอน วิธีการให้บริการ  อยู่ในระดับพอใจ 

จ้านวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 80.00 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 12 คน                   คิด
เป็นร้อยละ 20.00  

 
 
 
 



10 
 

6.   ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการ 
ของผู้รับบริการ 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 53 88.33 
ค่อนข้างพอใจ 7 11.67 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 

จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของ
ผู้รับบริการ  อยู่ในระดับพอใจ  จ้านวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 88.33 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ 
จ้านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 11.67 
 

ตารางท่ี 10 ด้านสิ่งอ้านวยความสะดวก  
 
1. สถานที่ตั งหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 53 88.33 
ค่อนข้างพอใจ 7 11.67 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  สถานที่ตั งหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ           อยู่

ในระดับพอใจ  จ้านวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 88.33 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 7 คน คิด
เป็นร้อยละ 11.67 

 
2. ความเพียงพอของสิ่งอ้านวยความสะดวก เช่น จอดรถ ห้องน ้า 
น ้าดื่ม ที่นั่งคอยรับบริการ 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 52 86.67 
ค่อนข้างพอใจ 8 13.33 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ความเพียงพอของสิ่งอ้านวยความสะดวก เช่น จอดรถ ห้องน ้า   น ้า

ดื่ม ที่นั่งคอยรับบริการ อยู่ในระดับพอใจ  จ้านวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 86.67 รองลงมาอยู่ในระดับ
ค่อนข้างพอใจ จ้านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 13.33 

 
 



11 
 

3. ความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของสถานที่ให้บริการ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 53 88.33 
ค่อนข้างพอใจ 7 11.67 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถามพบว่า  ความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของสถานที่ให้บริการ  

อยู่ในระดับพอใจ  จ้านวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 88.33รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 7 คน 
คิดเป็นร้อยละ 11.67 

 
4. เครื่องมือ อุปกรณ์ และระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 53 88.33 
ค่อนข้างพอใจ 7 11.67 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถาม  เครื่องมือ อุปกรณ์ และระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ  อยู่ในระดับ

พอใจ  จ้านวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 88.33รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 7 คน      คิดเป็น
ร้อยละ 11.67 

 
5. ความเพียงพอ ของอุปกรณ์เครื่องมือในการให้บริการ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 55 91.67 
ค่อนข้างพอใจ 5 8.33 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถาม  ความเพียงพอ ของอุปกรณ์เครื่องมือในการให้บริการ  อยู่ในระดับพอใจ  

จ้านวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 91.67 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 5 คน                      คิด
เป็นร้อยละ 8.33 
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6. ป้ายข้อความบอกจุดบริการ/ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชัดเจน
และเข้าใจง่าย 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 54 90.00 
ค่อนข้างพอใจ 6 10.00 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถาม  ป้ายข้อความบอกจุดบริการ/ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชัดเจนและเข้าใจ

ง่าย  อยู่ในระดับพอใจ  จ้านวน 54 คน คิดเป็นร้อยละ 90.00 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ      
จ้านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 10.00 

 
7. ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์/คู่มือและเอกสารให้ความรู้ จ้านวน (คน) ร้อยละ 
พอใจ 51 85.00 
ค่อนข้างพอใจ 9 15.00 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถาม  ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์/คู่มือและเอกสารให้ความรู้             อยู่

ในระดับพอใจ  จ้านวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 85.00 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 9 คน            
คิดเป็นร้อยละ 15.00 

 
8. การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบสะดวกต่อการติดต่อ
ใช้บริการ 

จ้านวน (คน) ร้อยละ 

พอใจ 55 91.67 
ค่อนข้างพอใจ 5 8.33 
เฉยๆ 0 0.00 
ไม่ค่อยพอใจ 0 0.00 

รวม 60 100 
 
จากการตอบแบบสอบถาม  การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบสะดวกต่อการติดต่อใช้

บริการ  อยู่ในระดับพอใจ  จ้านวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 91.67 รองลงมาอยู่ในระดับค่อนข้างพอใจ จ้านวน 
5 คน คิดเป็นร้อยละ 8.33 

 


